

執事家書(二)

親愛的弟兄姊妹：

「萬物的結局近了，所以你們要謹慎自守，儆醒禱告。最要緊的是彼此切實相愛，因為愛能遮掩許多的罪。」

【彼得前書 4:7-8】

零四年最後一次執事會最後一項議程是「數算主恩，同獻感恩祭」，那晚每位執事和同工逐一回顧和分享。我們各人所領受和體會的都有分別，但卻有一個共通點。大家都感受到彼此的不同，但卻又同時經歷合一。回看這年的會議記錄，與分堂、建堂有關的事項是出現最多的議題，我們都有很不同的意見，但這些的不同不但沒有使我們分裂，主的保守反而使我們學習彼此聆聽和欣賞、彼此接納和守望，當我們都看別人比自己強的時候（腓 2:3），我們的不同便成為互相豐富的源頭。相信主最想見到的，未必是我們能就建堂一事達成一個各方都能全然接受的方案；我想，祂在父的右邊為我們祈求的是我們能彼此切實相愛。

「若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦；若一個肢體得榮耀，所有的肢體就一同快樂。」

【哥林多前書 12:26】

過去一年教會的事工發展雖多，但縈繞在心的是那些沒有記載在會議記錄，每次開會前我們一起禱告紀念，落在不同苦難當中的肢體。這個服侍也不是單向的，面對執事和同工的困難，弟兄姊妹同樣也付出他們的禱告和愛心。無論是剛剛回到美國後便發現癌病覆發的Debbie，眼睛出現重視問題的鮑牧師和剛做完腦部手術的廉明，大家對他們的愛和關懷，成為他們及其家人很大的支持。

「小子們哪，我們相愛不要只在言語和舌頭上，總要在行為和誠實上。」

【約翰一書 3:18】

的確，在回應執事和同工身體上的困難時，弟兄姊妹不單在祈禱上恆心守望，更化作很多具體的行動。昔日加拉太的信徒沒有因為保羅肉身上的軟弱而輕看他、厭棄他，反倒接待他如神的使者、如同基督耶穌（加 4:14）。今天面對鮑牧師身體的軟弱，弟兄姊妹同樣活出昔日信徒的愛心。

當執事會為了加強和弟兄姊妹的溝通設立了一個電子郵件地址 deacon@shatinalliance.org.hk 之後，我們收到的第一封電郵並非一些行政上的建議，而是一封對鮑牧師愛心慰問的書信，是一群弟兄姊妹誠意的付出。他們整個

小組一同關心教牧同工的需要，信中除了表達對鮑牧師情況難過的心情，也建議設立一個由弟兄姊妹自由奉獻的愛牧基金，照顧鮑牧師在治療和康復期間的額外所需。鮑牧師雖然落在困境中，卻經歷到神無限的愛與恩典，所以婉謝了有關的提議。他的見證深深地刻在我們每一個人的心底裏。雖然如此，執事會經過討論後亦決定在有需要時會為有關的同工設立特別基金，並在實行時考慮個別需要，為他們及其直系親屬，提供生活或其它資助，在主裏學習如何去愛與被愛。

這封電子郵件令我們十分感動，過去一年我們為主的殿大發熱心，或許有憑著血氣行事的方面，在處理購堂的事情上與弟兄姊妹的溝通有所不足，這是我們需要改進的。弟兄姊妹在這一方面的包容和接納，實在令我們感恩。

「我有一個矛盾的體會：若我盡心去愛以至飽受傷害，我發覺那時我不但再沒有疼痛，反而是更多的愛。¹」

德蘭修女

主對我們的愛不也就是這個矛盾的彰顯嗎？

三年以來我們在購堂和其他教會發展上的經歷，的確令人有點疲累。我們對教會的愛，卻不幸地變成了對部份弟兄姊妹的傷害。「合一」不是浪漫的憧憬，而是要竭力付上代價去保守的。我們雖然傷了神的心，祂卻仍對沙宣恆久忍耐、不離不棄，不斷把美好的見證和榜樣樹立在我們當中，是神對我們這樣的大愛使我們不至灰心失望。

願我們都能儆醒，辨別主的時間，效法主的心腸，彼此切實相愛，互相饒恕。

祝平安
執事會溝通小組
零四年十二月

¹ “I have found the paradox that if I love until it hurts, then there is no hurt, but only more love.” – Mother Teresa, www.quotedb.com/quotes/303